

SEGA рассматривает возможность выхода Persona 5: The Phantom X в Японии и по всему миру

SEGA рассматривает возможность выпуска спин-оффа Persona 5 для мобильных устройств Persona 5: The Phantom X в Японии и по всему миру, говорится в последнем финансовом отчете компании.

"Будущее возможность выхода в Японии и по всему миру находится на рассмотрении", - говорится в разделе отчета, посвященном Persona 5: The Phantom X.

Persona 5: The Phantom X стартовала 12 апреля в Китае и 18 апреля на Тайване и в Южной Корее. По словам SEGA, на этих территориях игра "стартует, как и ожидалось".